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X j Aides : Capsule_11 ; Capsule_révision_2nde_quantité de matiére ; Carte mentale des relations de quantité de matiere
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Equation de la réaction chimique de cette transformation chimique : C(s) + O2(g) -> COz2 (g)

Entourer en rouge le ou les produits dans I'état final,
Entourer en vert les réactifs dans I'état initial,
Entourer en bleu les espéces spectatrices dans I'état initial
L’équation de la réaction chimique est-elle équilibrée ? oor
Quel est le réactif limitant de cette réaction chimique ? cela vous parait-il logique d’apres le titre de la
transformation chimique ? ow: L. '
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Equation de la réaction chimique de cette transformation chimique :zAI(s) +3 H20(l) -> Al2O3 (s) +.8 H2 (g)

1. Entourer en rouge les produits dans I'état final,

2. Entourer en vert les réactifs dans I'état initial,

3. Y-a-t-il des especes spectatrices ? Mo

4. L'equation est-elle equilibrée ? si non, I'équilibrer en mettant des coefficients stoechiométriques

Je révise les calculs de
quantité de matiere

l
Les réponses de chaque question ci-dessous seront rédigées en identifiant les grandeurs et en
| tenant compte des chiffres significatifs aux résultats. Utiliser le tableau des éléments a la fin de votre

livre.

1. Calculer la masse molaire de I'’eau de formule H20.
2. Calculer la quantité de matiere de 10 g d’eau.
3. Quelle est la masse de 2,5x10-2 mol d’eau ?
4. Calculer la masse molaire du glucose de formule CgH120s
5. Dans une solution aqueuse de glucose, la concentration du glucose est C=2,0x10-1 mol/L. Calculer la quantité
de matiere de glucose dans 50,0 mL de solution.
6. Quelle masse de glucose faut-il peser pour préparer une solution de volume 100 mL et de concentration en glucose

1,5%x10-" mol/L ?
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